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2 @) Vilket diagram visar en proportionalitet?

b) Forklarahur du tanker.
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3 Hur mycket kostar 0,5 kg kérsbdr om priset per hektogram ar 7,90 kr?
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5 Hur stor &r delen?
a) 30 % av 300 kg b) 25 % av 640 m
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7  Forlang bréken med 4.
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8  For 3kg apelsiner far du betala 71,70 kr. Vilket &r priset per kilogram?

Veckans problem

Ett glas vager 80 g. Nér glaset ar fyllt med saft vager det 300 g.
Hur mycket vager ett sadant glas som ar fyllt till hélften med saft?

Svar: Ett glas som ar fyllt till hdlften med saft vager g.




